### 溧阳白金苑小区:

## 自筹改造资金 共建美好家园

□本报记者 郏燕波 通讯员 邹迪

业委会组建和相关工作的推进,是 社区基层治理试点工作的一个重要抓 手,是为社区工作者减负增能的重要举 措之一。目前溧阳24个社区基层治理 试点小区共有10个红色业委会,在打造 共建、共治、共享的社区治理格局中发挥 着积极作用。天目国际村社区白金苑业 委会就是典型代表之一。

白金苑住宅小区建于2006年,是当 时溧阳为数不多的"高档小区"之一。随着 岁月的变迁,因物业管理不善,白金苑逐渐

"红小蜂"夏令营开营

15日,"致敬抗美援朝,传承红色基

因"主题宣讲暨"红小蜂"夏令营开营 仪式在常州市革命烈士陵园举行。

来自金坛区、武进区新领域妇儿家庭

了话剧《铭记》,宣讲《烽火家书》《最

后一票》《跌落街角的眼镜》等红色

故事。老兵伉俪史本、程英与青少

年面对面交流,讲述抗美援朝故事。

文明实践所开办的"红小蜂"夏令

营已连续举办3年,参加对象为快

递员、外卖员、主播等新领域妇儿

家庭。今年的"红小蜂"夏令营以

"红色七月·铸魂育人"为主题,武

进区湖塘桥第三实验小学、小红妈

爱心社联合打造"行走的思政课

堂"社会实践项目,把家乡红色历

史、时代新篇转化为思政课堂的生

常报热线

广告 86603740

据悉, 金坛区东城街道新时代

活动中,红领巾讲解员们表演

的100余名"红小蜂"参加活动。

本报讯(杨成武 沈灿军) 7月

强国复兴有我

失去了往昔的生气,道路坑洼不平、污水横 流、杂草丛生、篮球场破烂不堪……日益破 败的小区面貌成了住户们的烦心事。

2022年4月,白金苑小区业委会正 式成立,一场如火如荼的小区"自救"行 动拉开了帷幕。2023年11月,业委会 解聘了当时的物业公司,并通过公开招 投标,聘任了现在的伊丰物业。与此同 时,白金苑成立红色业委会,列出重点整 改意见13条,聘请专业法律顾问,坚持 与新进驻的物业公司同心共治,计划改 造提升小区会所、监控、消防、路灯、自来 水管道、绿化、公共停车位、大门等设施。

经费是改造工作的第一要务。为 此,业委会多次与72户业主沟通,决定通 过以自筹资金的方式对小区进行改造提 升,并向街道承诺,所有改造资金由业主

自筹,如今已筹集改造资金380多万元。

如今,白金苑已改造了6个项目,小 区慢慢焕发了生机: 臭水沟回填后被改 造成小公园;新建小区公用卫生间及公 用停车场,安装48个监控、87盏路灯;原 来闲置的1500平方米会所被改成了邻 里中心,包含活动驿站和快递驿站。"乒 乓球桌、麻将机等都是业主自发捐赠的, 以后我们就多了一个可以集中娱乐的场

所。"在新建的邻里中心内,79岁的业主 陈木林激动地介绍着他们的"新生活"。

"自从接管白金苑后,我们充分感受 到小区业主对整个小区改造的决心。公 司会继续与业委会通力合作,彻底让小 区'改头换面'。"白金苑小区物业公司总 经理史国英说。

在天目国际村社区负责人周亚瑾看 来,业委会把业主的事当成自己的事,业 主有问题时,业委会能第一时间站出来 沟通协调。"业委会起到了很好的桥梁作 用,通过业主自治,充分调动起群众参与 小区治理的积极性。'

### 本周末,"供销周末夜市" 相约弘阳广场

本报讯(常供销 秋冰) 记者获 悉,7月19日、20日,每天17时至 20时30分,"供销周末夜市"将在 常州弘阳广场举行。这是今年举行 的第49场"供销周末夜市",全年将 举办100场。

"供销周末夜市"是市供销合作 社系统围绕"新供销、新货郎、心服 务、兴三农"实施建设"十百千万"工 程中的一项内容。本次"供销周末 夜市"将集聚常州众多家庭农场、专 业合作社和农业食品企业,展示推 介系列优质特色农产品,如琦睿肉

类批发的牛肉、新闸荷园的萝卜干、长 轩糕点作坊的大麻糕、泰村的陈曙明 鱼丸、嘉泽的锁林鸭头、横山桥百叶、 科丰家庭农场的葡萄、天宁水果农合 联的水蜜桃和蜜梨等。

除本地特色农产品,"常供电商" 和天目湖南山竹海供应商还将把对口 帮扶地区青海、陕西的特产带到现场, 让广大市民品尝到不一样的美食。

另悉,为促进农副产品销售,让广 大群众能够品尝到质优价廉的农副产 品,活动现场将发放一定数量的"满 15元减5元"促销券。

### "玉兰之声"理论宣讲 天宁专场举行

本报讯(叶平 秋冰 胡平) 7 月17日,由市妇联指导,天宁区妇 联、雕庄街道党工委联合主办的"理 润'宁'心·她声嘹亮"常州市"玉兰 之声"理论宣讲天宁专场在上药集 团常州药业股份有限公司举行。

活动中,天宁区女科技工作者 联盟理事长朱眺茵、郑陆镇党建办 公室的刘涵霖、常州四药制药有限 公司质量中心主任达雅静博士、江 苏常亮数字科技有限公司党支部书 记王慧等巾帼宣讲员,结合各自行

业特点,为大家带来了精彩的理论宣 讲。天宁区三级妇联、新领域妇联还 组建了10支巾帼宣讲队,将根据不同 妇女群众的特点和关切,以"理论+" 宣讲模式,持续深入推进巾帼宣讲系 列活动。天宁区妇联发布了"玉兰之 声"——"理润'宁'心·她声嘹亮"天宁 区庆祝新中国成立75周年巾帼宣讲

此次宣讲活动是市妇联组织开展 "玉兰之声"理论宣讲"六进"活动之 一,全年宣讲将不少于2000场。

### 南京财经大学暑期社会实践团队 在尼勒克开展共建活动

本报讯(记者 殷雯馨) 在江苏援 伊·前方指挥部和常州(武进)工作组的 积极协调下,7月16日,南京财经大学 暑期社会实践团队到尼勒克开展社会 工作实践基地共建活动,促进校社互 利共赢、资源共享,引导同学们在"行走 的思政课"中受教育、长才干、作贡献。

双方就社会工作实践基地建设、 人才培养等进行了交流讨论。南京 财经大学法学院社会工作系主任许

芸表示,希望通过共建社会工作实践基 地,建立长期、紧密的合作关系,加强学 生综合职业能力培养,创新人才培养模 式,共同推动社会工作专业人才发展。

当天,"向阳而生 逐光而行"活动 开展,涉及安全保护、情绪管理、预防 性侵、职业规划、户外拓展、小组工作 坊、情节演练等,为参与活动的30余 名孩子提供更多探索自我、培养兴趣、 提升能力的机会。

#### 根据刘震云同名小说改编的:

### 话剧《我不是潘金莲》登陆常州大剧院

本报讯(周洁 六莹)巨大的牛眼 中,是洪荒宇宙中被命运冲击得颠沛翻 腾的芸芸众生;在如同生活漩涡般的两 层双向转盘舞台上,经历了20年磨难的 李雪莲大声喊出:"我是李雪莲,我不是 潘金莲!"8月1日19时30分,由鼓楼西 戏剧出品、根据刘震云同名小说改编的 荒诞现实主义话剧《我不是潘金莲》将 在常州大剧院上演。

小说《我不是潘金莲》是茅盾文学奖 获得者刘震云首部以女性为主角的作品, 描写了顶着"潘金莲" 冤名的农村妇女李 雪莲长达20年的告状之路。其幽默反讽 的文学语言、前后对比的巧妙结构,深刻 体现荒诞现实、时代隐喻和文化意蕴,使 这部作品历久弥新,堪称中国当代文学经 典。这本书被翻译成30多种语言出版,畅 销海内外,改编拍摄的电影在国际上多次 获奖。西方媒体曾评价这部作品:"用最幽 默的方式来说最深刻的哲理,用最质朴的 语言来说最复杂的事物。"

不同于原著小说和同名电影,话剧版 《我不是潘金莲》的改编和二度创作,在原 著基础上有延续也有创新。在保留原著深 刻荒诞性与宝贵女性视角的同时,让传统 戏曲形象与当代戏剧意象相碰撞;对李雪 莲这一角色进行延展,与中国历史文化中



的诸多女性形象同振。刘震云观看后曾盛 赞:"气象非凡,才气逼人!"观众也在社群 以及豆瓣等社交平台上打出高分。

《我不是潘金莲》在常州大剧院上演, 将为观众带来震撼心灵的观剧体验。影 评人卓别灵担任编剧,被称为"当今中国 新一代青年戏剧导演领军人物"的丁一滕 担任该剧导演。演员张歆艺领衔主演,张 隽溢、金广发、蒋博宁等实力派演员主 演。强大的幕后创作阵容,赋予这部荒诞 现实主义话剧新颖独特、令人耳目一新的 舞台美学质感。尤其是导演丁一滕,其善 于用东西方艺术融合独特舞台美学,在创 作中淋漓尽致地表达思考,为这部作品赋 予了更加青春、大胆、先锋、探索的气质, 呈现出了幽默感、史诗感、时代感。

关注"常州日报"微信公众号相关推 送有机会获得观演机会。

## 江苏福彩地市责任彩票报告统一发布

为民初心不变,造福责任在肩。7 月17日,江苏省首次省市联动、统一发 布2023年度福彩责任彩票报告。这是 江苏福彩领域的一件大事,也是全国首 次以省级为单位统一发布责任彩票报 告,更是全国福彩系统的一次创新。

江苏省民政厅社会事务处处长兼省 福彩中心主任朱长引表示,2023年,江 苏福彩深入贯彻落实全国福彩工作会议 精神,坚守公益初心、汇聚慈善力量、履 行社会责任,稳定吸纳约2.3万人就业, 业主代销费收入达10亿元,带动彩票相 关产业稳定向好发展。

公益是福彩事业发展的最美注脚。 去年,全省筹集公益金38.71亿元,上缴 国家税收2.19亿元,有力服务了经济社 会发展。值得一提的是,去年,省级福彩 公益金创新服务模式,投入28.8万元援 建淮阴区三树镇幸福小院项目,满足农 村老年人的养老需求,促进社会和谐稳 定。此外,江苏福彩还连续18年开展"爱 心助学"活动,累计投入助学公益金8490 万元,惠及全省3万多名困难学生。

去年,全省福彩专营店全部挂牌"苏 福驿站",实现志愿服务、社会救助与福 彩公益相结合。稳妥完成自助终端规范 工作,设立监督检查室,落实监查责任, 全面提升监督检查质效。江苏福利彩票 发行销售管理工作连续4年获全国民政 重点工作综合评估优秀等次。

向社会发布责任彩票报告是江苏福 彩责任彩票建设的重要举措之一。自 2015年起,江苏福彩已连续9年向社会 发布责任彩票报告,以翔实的数据、丰富 的案例全方位展现了全省福彩系统在责 任彩票建设方面的生动实践和亮点成 果。其中《2022年江苏省福彩责任彩票 报告》获评中福彩中心《中国福利彩票 2022年度责任彩票报告综合评价报告》 "卓越"等级。

此次全省统一发布责任彩票报告, 既是巩固拓展主题教育成果、深入开展 党纪学习教育的具体举措,也是落实年 度福彩工作会议部署要求、深化理论认 识、全面总结实践、持续推进责任彩票建 设的实际行动,更是进一步强化责任引

对,所购号码其中一组全数击中开奖红

球"1、4、6、14、17、22",中得1注二等

处顺利兑取了奖金。他表示自己只是偶

尔购彩消遣,能够中奖非常开心,今后会

保持平常心态,坚持理性投注,继续关注

日前,刘先生来到市福彩中心兑奖

奖,喜揽奖金17.3万余元。

和支持福彩公益事业的发展。

领、推进江苏福彩事业高质量发展的一 次集体宣示,具有重要意义。

在经验交流分享环节,徐州市福彩 中心主任张晶介绍,过去一年,徐州福彩 运用"福彩+"元素将市场营销与公益文 化紧密结合,通过设计福彩主题灯光秀、 打造地铁"福彩专列"、投放公交车体广 告等形式,不断提升品牌价值和影响力。

苏州市福彩中心主任吴成杰介绍, 2023年,苏州福彩全年累计销售福利彩 票35.2亿元,同比增长49%,列全省、全 国设区市"两个第一"。去年,苏州共筹 集公益金9.85亿元,为增进民生福祉、 支持社会福利和社会公益事业发展作出 了积极贡献。

强化法律意识是推进责任彩票建设 的必要之举。淮安市福彩中心主任赵锦 燕介绍,2023年,淮安福彩开展福彩从 业人员法律知识、禁止向未成年人售彩 与兑奖等专业培训,进一步提升从业队 伍法治素养和责任意识。

践行责任彩票理念,也是持续擦亮 民生底色的过程。常州市武进区福彩中

> 福彩快乐8与你相约 '周五会员日'

心主任杨亚红表示,2023年11月14日, 江苏首家福彩主题公园亮相常州武进。 通过将福彩文化与社区发展相融合,实 现了便民利民的公益初心,也让福彩有 了展示自己品牌的新窗口。

责任彩票报告是推动责任彩票建设 的重要举措。扬州仪征市福彩中心主任 盛苏晋介绍,今年1月18日,扬州仪征市 民政局就已发布《2023仪征福利彩票社 会责任报告》,这是仪征民政面向公众发 布的首份年度福利彩票责任报告,也是江 苏省首份县级福利彩票社会责任报告。

集微光以成星河、汇小流以成江 海。从37年前新中国第一张社会福利 有奖募捐券售出开始,小小的福利彩票 就把亿万人的善心与梦想串联在一起, 为中国的社会福利和慈善公益事业汇集 起巨大的物质和精神力量。全省福彩系 统将以此次责任彩票报告发布为新的起 点,抓好从严管理、健康发展、优质服务, 努力做到"发展争先进位、安全防范到 位",为中国式现代化江苏新实践贡献福 彩力量。 来源:江苏福彩网

# 投注"选二"玩法,且单票 金额≥20元





漫画 作者 储源

### 给生活加点"松弛感"

的"公园20分钟"……这些潮流活 动传达了人们的生活态度,充满热 情,又略带"松弛感"。

"松弛感"是一种舒适的心境, 源于快乐和轻松的内心。当您相遇 福彩,不妨从身边小事感受生活中 的"松弛感"。

#### 一张彩票,点亮心情

忙碌了一天,走进福彩销售站 买上一张彩票,无论中奖与否,这一 刻的期待和希望都足以点亮心情。

争分夺秒的通勤途中、繁忙紧张 的工作之余,彩票为生活保留一段 "放松时间",如同鲜花扮靓房间、音 乐唤醒耳朵。福彩带来的小小快乐, 也为日常增添了一丝轻松的色彩。

琳琅满目、设计时尚的刮刮 乐更是年轻人的社交和解压之选, 和好友一同体验彩票乐趣、互相鼓 励祝福,在轻松愉快的氛围中释放 生活的压力,让大脑和心情一同舒 缓。

丰富多样的"福彩+"跨界活 动正持续创造趣味体验:疲惫时 来一杯"福彩咖啡",旅行时在景 区打卡刮刮乐,结婚时由彩票见 证浪漫……福彩,为人们"定格" 精彩瞬间。

这份"松弛感",与生活碰撞出 快乐的火花,帮助人们释放压力、解 锁乐趣。

#### 公益,照亮内心

买一张彩票、献一份爱心,是许

多年轻人践行公益的新选择。福利彩 票承载公益使命、架起爱心桥梁,为购 彩者搭建随手参与公益的通道,向老 人、孤儿、残疾人、困境人士等众多需 要帮助的人送出关怀和希望。

一份小小的行动能够为社会带来 大大的温暖,这是福利彩票的魅力,也 是随手公益的价值。购彩者在感受彩 票乐趣的同时,帮助他人,传递善意, 温暖社会,照亮内心,快乐与公益双 嬴,赋予生活更多意义和"治愈"力量。

这份"松弛感",赋予善意的人以 美好心情,让公益之光照亮更多人。

#### 理性,轻松购彩

"松弛感"的生活,顺其自然、健康 快乐、没有执念,这与福彩的理性购彩 理念不谋而合。"多人少买,寓募于乐, 量力而行,理性购彩"是福彩倡导的理 念,呼吁购彩者保持平常心、公益心、 娱乐心,不要对中奖结果过度紧张,也 不要陷入中大奖的执念。

彩票是概率游戏,如果过度沉迷 彩票、超出个人经济承受能力,很可能 给生活、家庭、身心健康带来危害。唯 有科学、客观看待彩票,把每次购彩当 成一种休闲娱乐和支持公益的方式, 以平常心对待彩票,才能获得轻松、健 康的购彩体验。

这份"松弛感",需要大家一起树 立正确观念,聚众人之力建立理性购 彩保护网。

相遇福彩,开启快乐。让我们在 福彩的陪伴下,保持一份"松弛感",享 受生活的每一刻。

来源:"中国福彩"微信公众号

### 快乐8游戏选五4胆全拖 赠票活动结束

根据江苏省福利彩票发行中 心快乐8游戏选五4胆全拖赠票 活动规则,本次赠票活动于第 2024183期(2024年7月11日晚

开奖)结束。

感谢广大购彩者对福利彩票和公 益事业的支持。

#### 来源:江苏福彩网

#### 江苏福彩网:www.jslottery.com 常州福彩网:www.czflcp.cn 微信公众号:常州福彩

幸运市民揽获双色球奖金17.3万余元

本报讯(通讯员 曹天宇) 近日,我

据了解,该奖出自新北区孟河镇

市一位幸运市民在双色球第 2024077

期通过单选投注方式喜中1注二等奖,

32045874福彩投注站。中奖市民刘先

生是年轻彩友,当期他在店里花10元投

注了5组双色球单式号码,经开奖后核

揽获奖金17.3万余元。

2024年(第28期)

总第 (1032) 期

中国福彩网:www.cwl.gov.cn